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Roční jubileum úspěšného leteckého spojení 
Drážďany - Moskva • Od léta 2011 čtyři lety 
týdně 
 

Úspěšné letecké spojení Drážďany – Moskva bude dále posíleno.  
U příležitosti ročního jubilea této trasy oznámil generální ředitel 
Aeroflotu Vitali Saveljev dnes v Drážďanech zavedení čtvrtého spoje 
v týdnu, a to od letního letového řádu 2011. Aerolinky budou tedy od 27. 
března létat mezi oběma městy také v neděli. Aeroflot tak znovu reaguje 
na stoupající poptávku cestujících do a z Ruska. 
 
Na trase Drážďany – Moskva začal Aeroflot znovu létat 3. července 2009 po 
16leté pauze. Nejdříve se létalo každé pondělí a pátek. V červnu 2010 pak 
přibyl další spoj ve středu, což umožnilo obchodním cestujícím flexibilněji 
plánovat obchodní cesty. Nový let v neděli vychází vstříc zejména turistům.  
 
Dr. Michael Hupe, jednatel společnosti Flughafen Dresden GmbH: „Letecké 
spojení mezi Drážďanami a Moskvou pomáhá posilovat sasko-ruské 
obchodní vztahy. Doufáme, že i v budoucnu bude mnoho firem z našeho 
regionu využívat toto atraktivní letecké spojení. Se čtyřmi lety týdně, kterých 
se vbrzku dočkáme, budou Sasko a Rusko jako ekonomické oblasti skvěle 
propojeny.“ 
 
Moderní A319 se 116 místy, který Aeroflot využívá, potřebuje na cestu dvě  
a půl hodiny. Letenky lze rezervovat v cestovní kanceláři či přes internet 
(www.aeroflot.com nebo www.dresden-airport.de). Jako jedna z nejmladších 
flotil v Evropě nabízí Aeroflot také na letu do Drážďan komplexní palubní 
servis a vlastní business class. U ruských aerolinek a partnerů ze SkyTeamu 
mohou navíc cestující sbírat cenné míle. 
 
Lety z/do Drážďan jsou odbavovány v novém terminálu D letiště Moskva – 
Šeremeťevo, které se v budoucnu stane nejdůležitějším přestupním letištěm 
SkyTeamu v Rusku. Odtud jezdí rychlovlak Aeroexpress do moskevského 
centra, cesta trvá pouze zhruba 35 minut. Cestující, kteří využívají Moskvu 
jako přestupní letiště, mohou v terminálu D využít rychlých přípojů do 
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celosvětové sítě Aeroflotu – nejkratší doba přestupu je pouze 40 minut. 
Z letu z Drážďan lze přestoupit na lety ve směru Barnaul, Jerevan, Irkutsk, 
Jekatěrinburg, Kaliningrad, Nižněvatorsk, Novosibirsk, Omsk, Perm, Riga, 
Rostov, Petrohrad, Surgut, Taškent, Tjumeň, Čeljabinsk a Ufa. Na zimní 
letový řád 2010/2011 je plánováno další rozšíření počtu přípojů. 
 
Dr. Bettina Bunge, jednatelka společnosti Dresden Marketing GmbH, má 
z dalšího spoje z Moskvy do Drážďan radost: „Z Ruska přijíždí do Drážďan 
díky novému přímému spojení od roku 2009 stále více hostů, kteří umí 
ocenit naše překrásné město s pohnutými dějinami a jeho vynikající polohu. 
Tento zahraniční trh se stal jednou z nejdůležitějších zdrojových oblastí pro 
Drážďany. V současnosti je Rusko dokonce na druhém místě po USA 
s dvouciferným růstem v porovnání s předchozím rokem.“ 
 
Také společnost Alpha Travel Consultants GmbH, experti na německý trh 
v Rusku, již novým letům Aeroflotu z a do Drážďan přizpůsobila turistickou 
nabídku. Zájemci si mohou rezervovat zájezd nazvaný „Víkend v Evropě, 
Berlín-Drážďany“, který trvá vždy od čtvrtka do pondělí a létá se z Drážďan. 
Od letního letového řádu 2011 bude s novým letem z Drážďan v Rusku 
nabízen také zájezd „Saské Švýcarsko“ s příletem do Drážďan. 
Mnozí zákazníci Alpha Travel také rádi využívají lety z/do Drážďan pro své 
individuální cesty. 
 
Letový řád a rezervace: 
www.aeroflot.com 
www.dresden-airport.de 
 

 

Krátký portrét společnosti Flughafen Dresden GmbH 

Flughafen Dresden GmbH je dceřinou společností holdingu Mitteldeutsche Airport Holding. 

V roce 2009 společnost zaznamenala 1.722.926  miliónů pasažérů a 34.798 letů. Na letním 

letovém řádu, platném od 28. března do 30. října 2010, je zařazeno zhruba 290 odletů týdně 

do 54 destinací v 17 zemích jižní, střední a východní Evropy, severní Afriky a přední Asie. 

Spádová oblast letiště Dresden International zahrnuje Sasko, jižní Brandenbursko, 

severní Čechy v České republice a Dolní Slezsko v Polsku. Letový řád na internetu: 

www.letiste-drazdany.cz. 

 

 

1935-2010: 75 LET LETIŠTĚ DRÁŽĎANY – SLAVTE S NÁMI!   

+++ VELKÁ LETIŠTNÍ SLAVNOST VE DNECH 18./19. ZÁŘÍ +++ VYHLÍDKOVÉ LETY, 

PROHLÍDKY, LETECKÁ SHOW, ZÁBAVNÍ PROGRAM A MNOHO DALŠÍHO +++ VELKÁ 

LETIŠTNÍ NOC 18. ZÁŘÍ +++ HVĚZDNÝ HOST: BONEY M. FEAT. LIZ MITCHELL - THE 

ORIGINAL LEAD SINGER +++ 
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